



2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区) 小学组休赛,初、高中组碰出火花



星报讯(记者 江锐)由省球类运动管理中心、省足球运动协会、合肥市体育局、合肥市教育局、安徽省星报体育文化发展有限公司主办,合肥市足球运动协会承办的2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区)比赛,上周末小学组休赛一轮,U14初中男子组、U17高中男子组第二轮继续在合肥工业学校开打。

合肥市足球运动协会副主席、秘书长王欣介绍,经过首轮较量,各队已初显实力。比赛进入第二轮,紧张的抢分大战也正式上演。各球队一上场时都信心满满,在各队教练的带

领和组织下,选手们无论是拿球、组织、进攻还是防守,都体现了良好的大局观以及出色的战术水平。

U17男子组,庐阳高中一队1:0三十五中,合肥一中5:0三十五中藏部,工业学校0:2庐阳高中二队,合肥八中4:2体育运动学校。庐阳高中一、二队两战皆胜,不愧为老牌强队,合肥一中同样两轮连胜,暂列积分第一;首轮轮空的合肥八中,本轮一举得胜。合肥市第三十五中学藏部虽五球负于合肥一中,但守门员罗布次旺数次做出精彩扑救。在射手榜上,合肥一中的邵兆全、王江安、胡伊航和音夏巍,三十五中的闫浩宇和张锐,体育运动学校的蒋佳岐,庐阳高中二队的马克虎,合肥八中的徐家祥,各自打进2球并列第1。

U14男子组,五十中天鹅湖1:2梦园中学,三十八中2:0球客体育,五十五中1:0四十八中滨湖。五十五中两战全胜,领跑积分榜,休息调整的三十八中和梦园中学,本轮强势归来,纷纷拿下首胜。在射手榜上,四十八中滨湖的邓国文打进3球排名第1,五十五中的杨佳鑫和梦园中学的黄奕宏各进2球并列第2。

大型舞台剧每部资助40万元 安徽明年支持30台戏剧孵化创作

星报讯(王欣 记者 张贤良)市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从安徽省文化和旅游厅获悉,该厅日前印发《2020年度安徽省戏剧创作孵化计划实施方案》,明年我省将支持国有、民营文艺院团孵化创作10部大型舞台剧和作品、20个小型剧(节)目和作品,大型舞台剧和作品每部资助40万元,小型剧(节)目和作品每个资助10万元。

记者了解到,2020年我省戏剧创作孵化计划将重点聚焦中国梦,围绕全面建成小康社会、庆祝中国共产党成立100周年等重要时间节点,以现实题材和革命历史题材为重点,用优秀文艺作品记录新时代、书写新时代、讴歌新时代。创作类型包括地方戏曲、话剧、歌剧、舞剧、音乐剧、儿童剧、杂技剧、曲

艺等多种艺术门类。各市可申报戏剧创作孵化计划项目5个,省直管县可申报2个。入选文化和旅游部剧本扶持工程和戏曲剧本孵化计划、省委宣传部重点文艺项目等省部级项目及获得国家艺术基金资助项目的不占申报名额。

值得注意的是,申报作品均需提供完整的剧本,编剧、导演、作曲、主演、舞美等主创人员应以我省创作人才为主,外请主创人员原则上不超过2人。获得扶持的小型剧(节)目和作品,原则上须在2020年5月完成创作演出;获得扶持的大型舞台剧和作品,须在2020年7月完成创作演出。未完成2019年度戏曲创作孵化计划项目单位,不得申报2020年度戏剧创作孵化计划项目。申报材料须于2019年12月30日前报送至省文化和旅游厅艺术处。

我省剑客斩获全国锦标赛两金

星报讯(记者 江锐)2019年全国击剑锦标赛日前在陕西西安电子科技大学进行。在第一阶段男子项目的比赛中,我省男子重剑队和男子花剑队的队员们顽强拼搏,取得2枚金牌、1枚铜牌和1个第8名的优异成绩。

作为击剑项目的年度定位赛,包括国家队在内的国内一流选手均参加了此次大赛。在男子重剑个人决赛中,我省选手江晨阳对阵老对手、福建运动员张艺军,两人知己知彼,实力相当,比分也是交替上升,每一次出剑都是异常谨慎。高手之间的对决讲究的是机会把握,随着比赛的进行,镇定作战的江晨阳最终抓住对方一次失误,以14:13获得比赛胜利,将金牌收入囊中。我省另一名运动员俞乐凡获得该项目第三名。

在男子重剑团体项目的争夺中,安徽队显示了强大的实力。由江晨阳、兰明豪、许乔飞和俞乐凡四名年轻队员组成的安徽队一路过关斩将,与上海队会师决赛。该项目一直是安徽队的优势项目,当天的比赛,安徽队再次展现了自身在这个项目上的绝对统治力,一举战胜上海队,蝉联该项目冠军。

此外,男子花剑小将曹博获得男子花剑个人第八名,首次闯进成人赛前八名序列。

全国击剑锦标赛是中国击剑协会最顶级的单项国内赛事,本次比赛设置了男女花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛。来自全国各省、市、自治区以及解放军队的近400名顶尖击剑选手参加了本次比赛。

柳岩自曝年龄 诉北漂心酸经历

星报讯(记者 吴笑文)由宁浩监制,中奥导演,大鹏、柳岩、张子贤主演的电影《受益人》,曝光“我想有个家”版预告,柳岩所饰演的网络女主播岳淼淼一边直播卸妆展现出素颜,一边走心独白自曝年龄和北漂的心酸经历。因为角色与自身经历的相似性,柳岩的演绎十分具有感染力,岳淼淼直视镜头的眼神中充满了底层小人物不弃善良的真诚信亮,也透露出北漂女孩不舍真爱的赤诚渴望,催发一众观众产生共鸣,纷纷留言称被柳岩打动,“柳岩与角色融为一体,用最真实的演技带来最戳心的感动。”

柳岩出生在湖南衡阳,长大后母亲突然被查出癌症,柳岩主动扛起家庭重担,为了10000元的奖金参加了主持人比赛,独自离家北上成为一名北漂。柳岩的星途不能算是坦荡,刚步入工作的前几年更是屡经不顺,但她凭借着一股韧劲与对家人的爱,硬是活成了众所周知的“拼命三娘”。就像她这次扮演的角色岳淼淼,为了生计的浓妆假面下藏着的是一颗坚强善良、憧憬温暖的心。

在电影路演时,柳岩表示在演绎岳淼淼这个角色时,50%的灵感来源于自己,而另外50%,则来源于她母亲。不少观众被柳岩的演绎打动,联想到现实中努力生活的自己,从而产生共鸣。该片将于11月8日全国上映。

安徽籍3足球小将 出战亚青赛

星报讯(记者 江锐)11月6日,亚洲U18青年足球锦标赛将在缅甸揭开帷幕,中国队将在16:30迎战东道主缅甸队。由成耀东挂帅的这支U18国青足球队中,有陶强龙、刘祝润、陈荣等三名安徽籍小将。

来自中超球队河北华夏幸福的陶强龙、上海上港的刘祝润都是来自安徽阜阳,场上位置都是前锋,籍贯安徽六安的中场球员陈荣来自西班牙马德里竞技梯队。陶强龙、陈荣是这支国青队的常客,生于2001年10月6日的刘祝润,现效力于上海上港U19梯队,足球之路自小起于上海,初中被选入上海上港U15后在队效力至今,2017年随队获得全国锦标赛第4名与全国青少年联赛第8名(U16),在2019青超联赛中,截至第17轮,上海上港U19以38分拿到青超U19A组半程第一,刘祝润个人打进10球,暂列队内头号射手、青超联赛射手榜第4,自2017年2月以来,刘祝润多次入选2001年龄段全国选拔队,2018年1月,沈祥福教练组集体请辞,球队4月重组,刘祝润入选临时教练曲波的U17国青红队名单,参加了当年5月份的江阴四国赛。

按照赛程,11月6日中国VS缅甸,11月8日新加坡VS中国,11月10日韩国VS中国。